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PROBLEMA 1
Sa se determine numerele reale strict positive a4, a,, ..., a,, CU a; = 1, pentru care este adevarata
egalitatea:
1 1 1 1 _ .
2, ta a,tag aztay, anton = a1 1’ ("ﬁ'j LSl
Barem de notare:
=L o5 = ) — 1 25 @ = Y Zeeeeeeeeeeceeeeecee e eee s eee e 1p
1+a, : :
1 1
n=2=}1+J—|—ﬁ+ﬂs=a3—1:‘-u+ﬂs=aa— 2= a3 =V3 1p
Presupunem a, = vk si demonstrim ¢ @y = VE + 1 i, 2p
Din ipotezd avem a, — 1 + +1 =ap—1=al,; =a;s+1. 1p
CrTBh+s
Arsr VA2 F 1= VEF 1o 1p
Tn concluziea, = /7, pentru orice 7 numar natural NENUL .......cc.coverveererirnirsieninnenes, 1p

_— —  — s —

punct in planul trlunghlulw Si se arate ca OA + OB + OC =OM + ON + OP =30G
si GM +GN + GP = 0.

Barem de notare:
Daca G este centrul de greutate al triunghiului ABC atunci

OA+ OB +0C =306 .....cosoovooeoeeeeeeeeeeeeeeoeeeeeeeeee e 2p
G este centrul de greutate al triunghiului MNP atunci
OM +ON + 0P =30G ..., 2p

Pentru partea a doua a problemei avem
GM +GN+GP =(OM -0G) + (ON —0OG) + (OP - 0G) =
ZOM +ON +OP =30G =0 ...\ oo oo 3p

PROBLEMA 3

< . . | 3x-1
Sa se rezolve pe multimea numerelor reale ecuatia +

intreaga a numarului real a.
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Barem de notare:

Notim Xt o XL X e 1p
4 4 4 2 2

Inlocuind in ecuatie, obtinem

[t]+{t+l}:0 .............................................................................................. 1p

2

tinand cont de relatia lui Hermite: [x]+ [X + %} =[2X] e, 2p
ecuatia devine:

[2t] =0, de unde ZtE[O,l):te[O,%J ..................................................... 2p
adica 3X_1e 0,1 =N O§3X_1<1 = Xe E,l ............................................... 1p

4 2 4 2 3

PROBLEMA 4
Rezolvati in multimea numerelor intregi ecuatia:
(xy—7) =x2 +y2.
G.M. 4/2015

Barem de notare:
Ecuatia se scrie succesiv:

X°y? —14xy+49=x"+y* < x’y*-12xy+36+13=Xx*+2xy+Yy’ <

(XY= 8)" 13 = (X4 Y)" oo 3p
Notdnd x+y=a si xy—6=Db, avem
b?+13=a’ < a’-b’=13 < (a-b)(@+b)=13 ., 2p

Pe multimea numerelor intregi sunt posibile cazurile:
a-b=1 a=7 X+y=7 Xx=3 X =4
1) = = = sau
a+b=13 b=6 Xy =12 y=4 y=3

a-b=-1 {S::; = (x,y)e{0-7);(-7,0)}

@ |
{a b=13 {a=7 = (x,y) e {0,7); (7,0)
@ |

a+b=-13

a+b=1
a-b=-13 a=-7
a+b=-1
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